

## ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни<sup>1</sup>

Код та назва дисципліни	1у-14-106 Основи медичних знань з курсом долікарняної первинної допомоги
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	Говоруха Олена Юріївна старший викладач
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	Курс: 2, Семестр: 4
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Без пререквізитів
Що буде вивчатися	Основи анатомії та фізіології, освоєння прийомів першої допомоги потерпілим від нещасних випадків, навчання навичкам виконання різних методів по допомозі хворим, а також знайомство з основними соціально-медичними проблемами здоров'я населення.
Чому це цікаво/треба вивчати	Своєчасно надана перша медична допомога є запорукою виживання та убезпечення від можливої інвалідизації. Кожна освічена людина повинна вміти виконувати базові маніпуляції з надання невідкладної допомоги, що може бути використано у повсякденному житті.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Здобувачі вищої освіти отримають знання про особливості та порядок дій при наданні невідкладної допомоги, які можна практично застосувати у повсякденному житті.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Отримані навички можуть стати в нагоді при виникненні надзвичайних та ризикованих для життя та здоров'я людини станів.
Інформаційне забезпечення	Анатомічні муляжі органів та систем, кістковий матеріал, скелет людини, схеми та таблиці, мультимедійне обладнання, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для	

<i>мовних, творчих дисциплін, за необхідності)</i>	
--	--

Т.в.о. декана факультету

\_\_\_\_\_

*Ольга ВОРОНKOBA*